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Тема: Проєкт «Проблема забруднення повітря та шляхи її вирішення».
[bookmark: _GoBack]Мета: показати необхідність боротьби із забрудненням повітря, турботи про здоров'я людини в сучасній екологічній ситуації.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
[image: ]

Пояснення
Маса атмосфери нашої планети незначна – всього лише одна мільйонна маси Землі. Однак роль її в природних процесах біосфери величезна: вона визначає загальний тепловий режим поверхні нашої планети, захищає її від шкідливих впливів космічного та ультрафіолетового випромінювань. Циркуляція атмосфери впливає на місцеві кліматичні умови, а через них – на режим річок, грунтово- рослинний покрив, процеси рельєфоутворення.
	 Сучасний склад атмосфери – результат тривалого історичного розвитку земної кулі. Склад атмосфери - кисень, азот, аргон, вуглекислий газ і інертні гази.
          У процесі своєї діяльності людина забруднює навколишнє середовище. Забруднене повітря шкідливе для здоров'я. Крім того, шкідливі гази, з'єднуючись з атмосферною вологою і випадаючи у вигляді кислих дощів, погіршують якість грунту і знижують урожай.
	Глобальне забруднення атмосферного повітря позначається на стані природних екосистем, особливо зеленого покриву нашої планети.
	Кислотні дощі, викликані головним чином діоксидом сірки та оксидами азоту, завдають величезної шкоди лісовому біоценозу. Від них страждають ліси, особливо хвойні.
[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� Ð�Ñ�Ð½Ð¾Ð²Ð½Ð° Ð¿Ñ�Ð¸Ñ�Ð¸Ð½Ð° Ð·Ð°Ð±Ñ�Ñ�Ð´Ð½ÐµÐ½Ð½Ñ� Ð°Ñ�Ð¼Ð¾Ñ�Ñ�ÐµÑ�Ð¸ - Ñ�Ð¿Ð°Ð»Ñ�Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ� Ð¿Ñ�Ð¸Ñ�Ð¾Ð´Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¿Ð°Ð»Ð¸Ð²Ð° Ñ� Ð¼ÐµÑ�Ð°Ð»Ñ�Ñ�Ð³Ñ�Ð¹Ð½Ðµ Ð²Ð¸Ñ�Ð¾Ð±Ð½Ð¸Ñ�Ñ�Ð²Ð¾, ÐºÐ Ð�Ð�Ð�Ð� Ð Ð�Ð�]	 Основна причина забруднення атмосфери - металургійне виробництво і спалювання природного палива. Якщо в XIX і початку XX століть надходячи в навколишнє середовище, продукти згоряння вугілля та рідкого палива майже повністю асимілювалися рослинністю Землі, то зараз вміст продуктів згоряння неухильно зростає. З печей, топок, вихлопних труб автомобілів у повітря потрапляє цілий ряд забруднюючих речовин. Серед них виділяється сірчистий ангідрид - отруйний газ, легко розчинний у воді. Концентрація сірчистого газу в атмосфері особливо висока в околицях мідеплавильних заводів. Він викликає руйнування хлорофілу, недорозвинення пилкових зерен, засихання та опадання листя, хвої.
	В результаті спалювання різного палива в атмосферу щорічно викидається близько 20 мільярдів тонн вуглекислого газу. Антропогенні викиди вуглекислого газу перевищують природні і становлять велику частку його кількості, порушують прозорість атмосфери, а, отже, її тепловий баланс.

Половина діоксиду вуглецю, що утворюється при згорянні викопного палива, поглинається океаном і зеленими рослинами, половина залишається в повітрі. Вміст вуглекислого газу в атмосфері поступово зростає і за останні 100 років збільшився більше, ніж на 10%. Вуглекислий газ перешкоджає тепловому випромінюванню в космічний простір, створюючи там так званий «парниковий ефект»: збільшення середньої температури атмосфери на кілька градусів, що здатне викликати танення льодовиків полярних областей, підвищення рівня Світового океану, зміна його солоності, температури і інші несприятливі наслідки. Таким чином, зміна вмісту вуглекислого газу в атмосфері в значною мірою впливає на клімат Землі.

Перегляньте та проаналізуйте відео, перейшовши за посиланням: 

https://www.youtube.com/watch?v=yDueVyaChP4

! Домашнє завдання: повторити параграфи 15 - 20, доопрацювати проєкт.
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